

# VAPNENO BJELILO

mljeveno gašeno vapno

**NAMJENA:** ličenje unutarnjih zidova i stropova u stambenim prostorima, skladištima, skloništima, podrumima, stajama i sl.; zaštita i dezinfekcija debla vočki  
Osušeni film ima dezinfekcijsko djelovanje i nije štetan za zdravlje.

**SASTAV:** gašeno vapno i voda  
Ne sadrži hlapive organske spojeve niti teške metale.

**IZGLED:** Bijela srednje viskozna masa

**TEHNIČKE  
KARAKTERISTIKE:**

Gustoća		1,200 – 1,300 g/ml
Paropropusnost (HRN EN ISO 7783-2) :	- sd vrijednost	sd < 0,14
	- razred	V1 (visokoparopropusan)
Vrijeme sušenja (20°C, 60% rel. vlage) :		ca 24 sata
Boja		Bijela

**POTROŠNJA:** od 0,2 l/m<sup>2</sup> u dva naliča (ovisno o upojnosti i teksturi podloge)

**POSTUPAK:** Primjenjuje se na podlogama:  
 - vapneno-cementne podložne žbuke VC 40, VC 50, UNIVA 30  
 - fine žbuke FINA ŽBUKA F 900, FINA ŽBUKA STANDARD  
 - vapnene žbuke VAPNENA ŽBUKA 2, VAPNENA ŽBUKA GLET  
 - žbuke za restauraciju FINA ŽBUKA EKSTRA, FINA ŽBUKA MAX  
 Ne preporuča se za zaštitu betona, gipsceluloznih i vlaknastocementnih ploča.

**PRIPREMA PODLOGE:**

Sve podloge moraju biti čiste (bez masnih mrlja i druge prljavštine), čvrste, nosive, suhe, i otprašene, stare najmanje tjedan dana.

Prije nanošenja VAPNENOG BJELILA potrebno je ukloniti sa podloge sve naliče koji lako omekšaju u vodi, uljne boje, lakove i disperzijske boje.

Kao temeljni premaz pri prvom ličenju obavezno upotrijebiti VAPNENO BJELILO razrijeđeno sa 30-50 % vode.

Kod obnavljanja postojećih temeljni premaz nije potreban.

Prije ličenja plijesnima zaraženih zidova i stropova VAPNENIM BJELILOM, potrebno je provesti sanaciju zaraženih površina TERACIDOM.

**PRIPREMA MATERIJALA:**

VAPNENO BJELILO prije upotrebe dobro promiješati u originalnoj ambalaži. Za postizanje primjenskog viskoziteta po potrebi razrijediti sa max 10%. čiste vode.

**PRIMJENA:**

VAPNENO BJELILO nanositi u dva do tri naliča četkom ili uređajem za prskanje. Drugi nalič nanositi na prethodno osušen prvi sloj, nakon 24 sata.

Prilikom izvođenja radova pridržavati se važećih građevinskih normi.

**NAPOMENA:**

U koliko izvođač prilikom ugradnje kupljenog proizvoda primijeti ili posumnja na neki primjenski ili estetski nedostatak proizvoda dužan je, u skladu s ponašanjem dobrog gospodarstvenika, obustaviti ugradnju proizvoda kako bi eventualna šteta bila što manja te bez odlaganja uputiti prigovor proizvođaču, koji će u najkraćem roku prigovor obraditi i riješiti.

Prigovori koji se upute proizvođaču nakon što je ugrađen veći dio ili sav kupljeni materijal, ne mogu biti predmet prigovora niti će se nadoknaditi tako nastala šteta. Skriveno mane rješavaju se posebno.

**ALAT:** zidarska četka, uređaj za prskanje

## TEHNIČKA UPUTA PROIZVODA

TUP-06-008

<b>TEMPERATURA PODLOGE I ZRAKA:</b>	Za vrijeme rada temperatura podloge i zraka ne smije biti niža od +8°C niti viša od +30°C.
<b>PAKIRANJE:</b>	Plastične kante 5 l i 15 l
<b>SKLADIŠTENJE:</b>	U suhoj prostoriji na temperaturi iznad +5°C. NE SMIJE SMRZNUTI!
<b>ROK UPOTREBE:</b>	neograničen
<b>TRANSPORT:</b>	Za vrijeme transporta VAPNENO BJELILO ne smije biti izloženo direktnoj sunčevoj svjetlosti, a u zimskim uvjetima proizvod treba zaštititi od smrzavanja. VAPNENO BJELILO nije uvršteno među opasne tvari za prijevoz po cesti ili željeznici.
<b>MJERE SIGURNOSTI:</b>	VAPNENO BJELILO ima nadražujuće djelovanje jer sadrži vapno.



## OPASNOST

Oznake upozorenja:

H318 – Uzrokuje teške ozljede oka

H315 – Nadražuje kožu

Oznake obavijesti:

P102 – Čuvati izvan dohvata djece

P280 – Nositi zaštitne rukavice/ zaštitno odijelo/ zaštitu za oči/zaštitu za lice

P305+P351+P338+P311- U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati vodom nekoliko minuta; Ukloniti kontaktne leće ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispiranje. Odmah nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA ili liječnika.

P302+P352+P333+P313 – U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: oprati velikom količinom vode i sapuna.

U slučaju nadražaja ili osipa na koži: zatražiti savjet/pomoć liječnika

**POSTUPANJE S  
OTPADOM**

**Ostaci od proizvoda:** U skladu s *Uredbom o kategorijama, vrstama i klasifikaciji otpada* navedeni tekući otpad razvrstan je prema katalogu otpada s ključnim brojem 08 01 19. Tekući otpad ne miješati i ne odstranjivati s komunalnim otpadom, ne izljevati u vode, kanalizaciju i tlo. Očvrsnute ostatke razvrstati prema ključnom broju 17 09 04

**OZNAČAVANJE:**

Sadržaj hlapivih organskih spojeva:

HOS: A(c), 40g/l ; VAPNENO BJELILO ne sadrži HOS

**KONTROLA KVALITETE:**

VAPNENO BJELILO je pod stalnim nadzorom tvorničke kontrole kvalitete Samoborke d.d.

rujan 2017.

Tehnička uputa proizvoda sadrži naša znanja, dostupne znanstvene spoznaje i praktična iskustva. Svim korisnicima koji upotrebljavaju naše proizvode, treba poslušiti kao preporuka za primjenu istih kako bi se postigli najbolji rezultati. Istovremeno, ne preuzimamo odgovornost za štetu nastalu zbog nepravilne upotrebe, nekvalitetno izvedenih radova ili pogrešnog odabira proizvoda.